

## Информационная мозаика

### Сто тысяч сразу

Стартовала процедура по оформлению социальных контрактов.

На этой неделе состоялось первое заседание комиссии по рассмотрению документов на их заключение в текущем году. В настоящее время на такой вид государственной помощи претендуют 15 безработных сыхтывдинцев. Как рассказала «Нашей жизни» заместитель директора районного Центра по предоставлению госуслуг в сфере социальной защиты населения Елена Муравьёва, в этом году вступили в силу несколько нововведений. Так, поиск работы и обучение теперь идут как одно направление соцконтракта. Появился и его новый вид – ведение личного подсобного хозяйства. По этой статье гражданин единовременно может получить до 100 тысяч рублей. В одном из ближайших номеров газеты читайте о других нововведениях в процедуре заключения соцконтракта.

### Приятное с полезным

Культура и спорт в районе потихоньку начинают «оживать» после санитарных ограничений. Такую приятную новость сообщил на общерайонной планерке начальник управления культуры администрации Сыхтывдина Андрей Порошкин. Свое заявление он подкрепил следующими фактами.

В минувшие выходные в Зеленце состоялся благотворительный концерт «Доброта спасет мир!», в Выльгорте прошло первенство Сыхтывдинского района по лыжным гонкам в честь нашего прославленного земляка, заслуженного работника Республики Коми, мастера спорта СССР Николая Степановича Власова. Как рассказал заместитель начальника районного управления культуры Константин Лыюров, в этом году на лыжню вышли дети с 2007 по 2011 годы рождения и моложе. Шестнадцать наших маленьких спортсменов стали призерами соревнования! Григорий Гергельюк, Виктор Соколов, Тимофей Никифоров, Екатерина Панычева, Варвара Глушкова и Анастасия Зюзева заняли первые места.

Еще двое сыхтывдинцев «показали класс» на республиканском чемпионате по пауэрлифтингу. Александр Лебедев стал лучшим в своей весовой и возрастной категории («93 килограмма», «юноши»). Евгений Лыткин лидировал в категории «93 килограмма» среди взрослых и завоевал «бронзу» в абсолютной категории. Силач в общей сложности поднял 632,5 килограмма!

### С молоком дела неплохи

Несмотря на все карантинные перипетии, надои молока в Сыхтывдине не снизились. Более того, по сравнению с прошлым годом, мы подняли планку. Этот факт отметил на общемуниципальной планерке заведующий межрайонным отделом сельского хозяйства Игорь Маринин.

По его данным, средний дневной надои от одной коровы по республике составляет 13,6 литра, в то время как у нас – 14 литров. Причем обгоняем мы и самих себя: в прошлом году этот показатель равнялся 11,6 литра. Несмотря на значительное повышение цен на комбикорм, хозяйствам нашего района удалось повысить продуктивность дойного стада.

– В целом дела в Сыхтывдине идут неплохо, в марте начнем готовиться к посевной, – отметил Игорь Вячеславович.

Маргарита РАЗМЫСЛОВА.

# Расписание депутатов

## Народные избранники утвердили план работы на этот год

На минувшей неделе прошло пятое заседание Совета района. Одно из самых значимых его решений – утверждение перечня объектов, в отношении которых будет заключаться концессионное соглашение.

Что под этим подразумевается? С одной стороны соглашения выступает муниципалитет, с другой – ресурсоснабжающие организации. Сыхтывдин даёт последним право использовать объекты недвижимости, но содержит и реконструируют их данные организации. Таким образом, частники могут эксплуатировать муниципальную собственность, а район экономит средства на содержании этих объектов.

Так, по концессионному соглашению планируется передать ресурсникам сеть централизованного водоснабжения по улицам Гагарина, Домны Каликовой, скважины в Пажге, Гарье, во-



добашню в Яснэге и другие коммунальные объекты. Полный перечень имущества утвержден отдельным решением, его можно посмотреть на площадке [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), а также на официальном сайте администрации района.

Еще депутаты согласовали перечень госимущества Республики Коми, которое передается в муниципальную собственность. Речь идет о земельных участках.

Народные избранники также одобрили Положение о представительских и прочих расходах. Представительские

расходы – это затраты из бюджета района на оплату питания, связанного с официальным приемом. Под прочими расходами подразумеваются деньги, потраченные на приобретение букетов цветов для награждения физических и юридических лиц, бутилированной воды и другое (подробнее смотрите в таблице).

Всего участники сессии рассмотрели девять вопросов повестки, проголосовали за них единогласно. Под занавес рабочей встречи депутаты утвердили план своей работы на этот год.

Так, в феврале обсуждают наболевшие вопросы и подводят итоги прошлого года постоянная комиссия по социальной политике, ОМВД России по Сыхтывдинскому району. Не позднее конца сентября депутаты рассмотрят, как реализуется программа переселения граждан из аварийного жилья. В третьем же квартале на сессии будет изучаться состояние газификации на территории района. В течение года народные избранники собираются по вопросам строительства социальных объектов на территории нашего района. Полный план работы депутатов также можно посмотреть на сайте администрации района.

**Диана ДАНИЛЕВСКАЯ.**  
Фото автора.

### Хорошая новость

## В царстве доброго здоровья

нег были заменены окна в кабинетах приема, за счет средств от оказания платных медицинских услуг проведен косметический ремонт туалета для пациентов.

– Конечно, и нам, и пациентам в обновленном отделении нравится. Оптимально подобрана цветовая гамма: оранжевый и зеленый – это теплые, жизнерадостные оттенки, которые рекомендованы детскими психологами. Теперь ожидание приема врача проходит в более комфортной, удобной и современной обстановке, – поделилась впечатлениями врач-педиатр Светлана Вахтомина.

Исполняющая обязанности заведующего детским отделением поликлиники – педиатр Светлана Куликова отметила, что благодаря участию в проекте кабинеты приема врачей начали работу по принципу «бережливых технологий»: минимизировано время ожидания.



**Врачи-педиатры Светлана Вахтомина и Светлана Куликова.**

Записаться на прием врача-педиатра можно по телефону 7-11-73, через сайт госуслуг, сайт больницы или с помощью информата в регистратуре. После проведения приема врач при необходимости самостоятельно направит пациента на консультации и исследования без дополнительной записи в регистратуре.

**Виорика ГОЛОВИНА.**  
Фото автора.